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Jakožto přední značka v oblasti prémiových velkoplošných televizorů a technologie Mini
LED se TCL chystá na veletrhu CES 2024 představit své nejnovější převratné objevy na poli
zobrazovacích technologií a veřejnosti v severoamerickém regionu vůbec poprvé odhalit
jeden z největších QD-Mini LED televizorů na světě.

Kromě oceňovaných sestav domácího kina společnost předvede jeden z prvních chytrých zábavních
systémů pro připojení mobilních zařízení, které kombinují chytré telefony, tablety, chytré brýle a
další zařízení. Zároveň se představí nejnovější zobrazovací technologie NXTPAPER optimalizovaná
pro lidské oči a brýle RayNeo AR s revolučním plnobarevným 3D průhledovým (head-up) displejem a
výkonnými funkcemi umělé inteligence.

Společnost TCL pokračuje společně se svými renomovanými partnery po celém světě v inspiraci
uživatelů k velkolepým zážitkům prostřednictvím řady průkopnických partnerství, jakým je např. role
oficiálního televizního partnera Národní fotbalové ligy (NFL) ve Spojených státech. Prostřednictvím
svých nejnovějších iniciativ v oblasti životního prostředí, sociálních otázek, správy a řízení (ESG)
prokáže svůj závazek k vytváření skvělejší a zároveň udržitelnější budoucnosti.

Značka TCL zaznamenala v prvních třech čtvrtletích roku 2023 konzistentní růst. Zejména televizory
TCL obsadily první místo v celkovém objemu dodávek na Filipínách, v Austrálii, Myanmaru a
Pákistánu. V severoamerickém regionu vzrostly dodávky televizorů TCL meziročně o 11,4 %, čímž se
společnost vyhoupla na třetí místo z hlediska dodávek do Spojených států. Ve Francii se televizory
TCL umístily z hlediska dodávek na druhém místě a v České republice a Švédsku na třetím místě.
Pokud jde o mobilní zařízení, chytré telefony TCL se v Severní Americe umístily na prvním místě v
dodávkách telefonů s operačním systémem Android. Také další produkty TCL, včetně klimatizací a
brýlí RayNeo AR a XR, zaujímají díky svým nejmodernějším inovativním funkcím na světových trzích
přední příčky.

Další podrobnosti:

Tisková konference TCL na veletrhu CES 2024

Datum a čas: 11:00 (PST), 8. ledna 2024

Místo konání: Mandalay Bay, sál Islander Ballroom v kongresovém centru North Convention Center

Stánek TCL na CES

Datum: 9.-12. ledna 2024

Místo konání: Las Vegas Convention Center, Central Hall #18708

O společnosti TCL Electronics

Společnost TCL Electronics (1070.HK) je přední značkou spotřební elektroniky a globálním lídrem v



oblasti televizorů. Aktuálně působí na více než 160 trzích po celém světě. Společnost se specializuje
na výzkum, vývoj a výrobu produktů spotřební elektroniky – televizorů, audio zařízení, domácích
spotřebičů, mobilních zařízení, chytrých brýlí, komerčních displejů a dalších. Navštivte webové
stránky společnosti TCL na adrese https://www.tcl.com .
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